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第２回ご当地ナンバー導入に関するアンケート調査結果について（確定） 

 

１．調査目的 

飯田下伊那地域住民を対象としたアンケート調査を実施して、住民意向を確認し、ご当地ナンバ

ー導入の可否決定について参考とするため。 

 

２ 調査方法 

（１）調査対象者 飯田下伊那地域在住で 16 歳から 75 歳までの住民 

（２）調査人数  ２０，７０６人  

（３）実施方法  郵送による依頼を行い、ハガキもしくはインターネットにて回答 

（４）調査期間  令和５年１月 23 日（月）～ ２月 12 日（日） 

 

３ 回収状況 

（１）回答数：８，６８９人（内、ハガキ:6,556 人、Web:2,133 人）  【前回:1,525 人】 

回答率：４２．０％                     【前回：34.71％】 

 （２）市町村別回答数                        （単位：人） 

市町村 依 頼 数 回 答 数 回 答 率 （前回回答率） 

飯田市 3,500 1,528 43.7% 34.0% 

松川町 2,000 792 39.6% 32.5% 

高森町 2,000 848 42.4% 30.7% 

阿南町 2,000 751 37.6% 41.8% 

阿智村 2,000 805 40.3% 32.8% 

平谷村 258 120 46.5% 33.3% 

根羽村 532 271 50.9% 51.9% 

下條村 2,000 798 39.9% 42.7% 

売木村 304 132 43.4% 40.0% 

天龍村 603 269 44.6% 50.0% 

泰阜村 961 434 45.2% 42.6% 

喬木村 2,000 840 42.0% 32.8% 

豊丘村 2,000 832 41.6% 32.5% 

大鹿村 548 200 36.5% 45.7% 

不明 － 69 － － 

合  計 20,706 8,689 42.0% 34.71% 

※依頼数が 2,000 人以下の自治体は対象年齢の全住民に配布（2,000 人以上は無作為抽出） 
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４ 集計結果  

 

（１）設問「ご当地ナンバーとして、「南信州ナンバー」を導入することに賛成ですか？」 

項  目 回答数 割 合 

①賛成 ５，９７４人 68.8% 

②反対 ２，６３３人 30.3% 

③未記入 ８２人 0.9% 

 

 

 

【区分別結果】 

 

 ①市町村別                              （単位：人） 

市町村 賛 成 反 対 未記入 賛成割合 反対割合 未記入割合 

飯田市 1,045 467 16 68.4% 30.6% 1.0% 

松川町 496 288 8 62.6% 36.4% 1.0% 

高森町 546 292 10 64.4% 34.4% 1.2% 

阿南町 543 198 10 72.3% 26.4% 1.3% 

阿智村 584 215 6 72.5% 26.7% 0.7% 

平谷村 92 26 2 76.7% 21.7% 1.7% 

根羽村 189 79 3 69.7% 29.2% 1.1% 

下條村 519 273 6 65.0% 34.2% 0.8% 

売木村 101 27 4 76.5% 20.5% 3.0% 

天龍村 218 50 1 81.0% 18.6% 0.4% 

泰阜村 293 138 3 67.5% 31.8% 0.7% 

喬木村 564 269 7 67.1% 32.0% 0.8% 

豊丘村 612 217 3 73.6% 26.1% 0.4% 

大鹿村 142 57 1 71.0% 28.5% 0.5% 

不 明 30 37 2 43.5% 53.6% 2.9% 

合  計 5,974 2,633 82 68.8% 30.3% 0.9% 
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 ②男女別                               （単位：人） 

 賛 成 反 対 未記入 合 計 賛成割合 反対割合 未記入割合 

男性 2,947 1,270 39 4,256 69.2% 29.8% 0.9% 

女性 3,014 1,355 42 4,411 68.3% 30.7% 1.0% 

不明 13 8 1 22 59.1% 36.4% 4.5% 

合計 5,974 2,633 82 8,689 68.8% 30.3% 0.9% 

 

 

 ③年代別                               （単位：人） 

 賛 成 反 対 未記入 合 計 賛成割合 反対割合 未記入割合 

10 代 184 137 3 324 56.8% 42.3% 0.9% 

20 代 351 249 2 602 58.3% 41.4% 0.3% 

30 代 578 320 10 908 63.7% 35.2% 1.1% 

40 代 770 524 6 1,300 59.2% 40.3% 0.5% 

50 代 1,028 611 18 1,657 62.0% 36.9% 1.1% 

60 代 1,694 514 25 2,233 75.9% 23.0% 1.1% 

70 代 1,340 251 17 1,608 83.3% 15.6% 1.1% 

不明 29 27 1 57 50.9% 47.4% 1.8% 

合計 5,974 2,633 82 8,689 68.8% 30.3% 0.9% 

 

 

（２）設問『図柄入りの「南信州ナンバープレート」に取り入れたいイラストについてのご意見』 

大分類（意見数） 内  容 （多数意見） 

くだもの （2,256 人） りんご、市田柿、干柿、柿、梨、苺、桃、ぶどう、さくらんぼ、ブルーベリ 他 

山 （906 人） 山、赤石山脈、赤石岳、南アルプス、中央アルプス、アルプス、風越山 他 

民俗芸能・伝統工芸 

（843 人） 

獅子舞、歌舞伎、雪祭り、霜月祭り、念仏踊り、新野の盆踊り、花火、人形劇、 

水引、阿島傘   他 

川 （756 人） 天竜川、天竜峡、舟下り、天竜峡大橋 

星 （373 人） 星、星空、星座、流れ星、天の川、星座 

名所・観光 （215 人） 昼神温泉、元善光寺、下栗の里、伊那谷、段丘、飯田線 他 

その他 （1,108 人） リニア（駅）、焼肉、五平餅、松茸、柚子、とうもろこし、花桃、桜、鹿、 

ライチョウ、龍、キャラクター（ぽぉ、アルクマ、柿丸くん 他） 

  合計 327 ワード 
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５ 事業者向けアンケート集計結果（参考） 

 

（１）調査方法 

①調査対象者 飯田下伊那に所在する事業者 

②調査人数  ５００事業者  

③実施方法  郵送による依頼を行いインターネットにて回答 

④調査期間  令和５年１月 23 日（月）～ ２月 12 日（日） 

  

 （２）回収状況 

回答数：１７７人  回答率：３５．４％  

 

（３）回答結果   賛成：１０７件（60.5％）  反対：７０件（39.5％）   

市町村別回答結果                   

市町村 依頼数 回答数 回答率 賛成 反対 合計 賛成割合 反対割合 

飯田市 300 125 41.7% 69 56 125 55.2% 44.8% 

松川町 40 9 22.5% 9 0 9 100.0% 0.0% 

高森町 34 9 26.5% 7 2 9 77.8% 22.2% 

阿南町 17 1 5.9% 1 0 1 100.0% 0.0% 

阿智村 30 6 20.0% 4 2 6 66.7% 33.3% 

平谷村 4 1 25.0% 1 0 1 100.0% 0.0% 

根羽村 6 1 16.7% 1 0 1 100.0% 0.0% 

下條村 13 5 38.5% 2 3 5 40.0% 60.0% 

売木村 3 2 66.7% 2 0 2 100.0% 0.0% 

天龍村 6 3 50.0% 2 1 3 66.7% 33.3% 

泰阜村 7 2 28.6% 1 1 2 50.0% 50.0% 

喬木村 17 6 35.3% 4 2 6 66.7% 33.3% 

豊丘村 17 5 29.4% 4 1 5 80.0% 20.0% 

大鹿村 6 2 33.3% 0 2 2 0.0% 100.0% 

合  計 500 177 35.4% 107 70 177 60.5% 39.5% 

 



第２回ご当地ナンバー導入に関するアンケート調査結果

年代別（飯田市のみ） 年代別（14市町村全体）
賛成 反対 無記入 合計 賛成（％） 反対（％） 賛成（％） 反対（％）

10 40 28 1 69 58.0 40.6 56.8 42.3
20 62 38 1 101 61.4 37.6 58.3 41.4
30 122 60 2 184 66.3 32.6 63.7 35.2
40 148 101 0 249 59.4 40.6 59.2 40.3
50 181 114 6 301 60.1 37.9 62.0 36.9
60 261 82 4 347 75.2 23.6 75.9 23.0
70 229 42 2 273 83.9 15.4 83.3 15.6

無記入 2 2 0 4 50.0 50.0 50.9 47.4
合計 1,045 467 16 1,528 68.4 30.6 68.8 30.3
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